
2023 YILI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ FREKANS ANALİZ SONUÇLARI 

DEMOGRAFİK VERİLER 

Özellik Dağılım  TOTAL 

  N % N % 

Cinsiyet 

Erkek 42 56 

75 100 

KADIN 33 44 

Kaçıncı Sınıftasınız? 

Birinci Sınıf 30 40 

75 100 

İkinci Sınıf 45 60 
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 N % N % N % N % N % N % 

1. Yönetim öğrencilerin 

sorun ve önerilerine karşı 

duyarlıdır. 

0 0 1 1,3 13 17,3 27 36 34 45,3 75 100 

2.Akademik personel 

öğrencilerin önerilerine 

karşı duyarlıdır. 

0 0 4 5,3 15 20 24 32 32 42,7 75 100 

3.Öğrencilerin kararlara 

katılımına olanak 

sağlanmaktadır 

3 4 7 9,3 12 16 27 36 26 34,7 75 100 

4.Kararlarda öğrencilerin 

yararı önde tutulmaktadır. 
1 1,3 1 1,3 13 17,3 28 37,3 32 42,7 75 100 

5.Öğrenciler ile ilgili bilgiler 

doğru ve zamanında 
0 0 2 2,7 17 22,7 25 33,3 31 41,3 75 100 



işlenmektedir. 

6.Ders içerikleri bizi çalışma 

hayatına hazırlamaktadır. 
1 1,3 4 5,3 12 16 18 24 40 53,3 75 100 

7.Öğrenci- öğretim elemanı 

arasındaki iletişim etkili 

olarak sağlanmaktadır. 

1 1,3 2 2,7 12 16 28 37,3 32 42,7 75 100 

8.Derslerde öğretim 

teknolojileri (projeksiyon 

cihazı, bilgisayar vb.) etkin 

olarak kullanılmaktadır. 

0 0 2 2,7 5 6,7 20 26,7 48 64 75 100 

9.Dersler önceden belirlenen 

plana doğrultusunda 

işlenmektedir. 

0 0 1 1,3 7 9,3 28 37,3 39 52 75 100 

10.Öğretim elemanları 

yaptıkları ölçme ve 

değerlendirmelerde objektif 

davranır. 

5 6,7 4 5,3 13 17,3 19 25,3 34 45,3 75 100 

11.Değerlendirme yalnız 

sınavlarla değil ödev ve 

proje gibi başka çalışmalarla 

da yapılmaktadır. 

3 4 2 2,7 17 22,7 21 28 32 42,7 75 100 

12.Bir sorunum olduğunda 

yönetimle paylaşabilirim. 
3 4 4 5,3 10 13,3 25 33,3 33 44 75 100 

13.Bir sorunum olduğunda 

öğretim elemanlarımla 

paylaşabilirim. 

2 2,7 2 2,7 12 16 18 24 41 54,7 75 100 

14.Derslerle ilgili ana ve 

yardımcı kaynaklar dönem 

başında önerilmektedir. 

1 1,3 11 14,7 14 18,7 23 30,7 26 34,7 75 100 

15.Ders dışı zamanlarda 

öğretim elemanına 

ulaşılabilmektedir. 

0 0 0 0 16 21,3 23 30,7 36 48 75 100 

16.Bölümde iş olanakları ile 

ilgili olarak öğrencilere bilgi 

sunulmaktadır. 

1 1,3 0 0 10 13,3 21 28 43 57,3 75 100 

17.Her öğrenciye bir 

danışman atanmaktadır. 
7 9,3 7 9,3 12 16 14 18,7 35 46,7 75 100 



 

18.Danışmanım akademik 

gelişimimi izlemektedir. 
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